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Wg rozdzielnika

Dotyczy: Zapytania ofertowego pn. ,Dostawa wirowki do odwadniania osadéw
sciekowych na oczyszczalni Sciekéw przy ul. Bojanowskiej w Sierpcu”
z terminem otwarcia ofert w dniu 21.08.2019 r.

W zwigzku z zapytaniami Wykonawcéw do zapytania ofertowego jak wyzej, Miejskie
Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej "EMPEGEK" Sp. z o0.0. w Sierpcu jako
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na ponizsze pytania:

Pytanie 1:

Jakie minimalne parametry powinien mie¢ transporter do odbioru osadu odwodnionego
(materiat wykonania, wymiary, wydajnosc)? Czy tez Zamawiajacy pozostawia dowolnosé
dostawcom w tym zakresie?

Odpowiedz 1:

Transporter osadu dekantera pracujacego z maksymalng wydajnoscig powinien:

- zapewnic ciggty odbiér odwirowanego osadu

- winien by¢ wykonany ze stali nierdzewnej

- posiada¢ mozliwos¢ obrotow w dwéch kierunkach

- typu watowego przy minimalnej srednicy roboczej wstegi DN 250 mm

- powinien zapewni¢ mozliwo$¢ odprowadzenia wody ptuczacej za pomocag krééca DN 160
w dolnej czesci przenosnika

- orientacyjna dtugosc to okoto 5,5 m przy czym diugos¢ ta wynika z usytuowania punktu
odbioru osadu i miejsca usytuowania dekantera (konieczna lustracja budynku wiréwek)

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy dopusci jako potwierdzenie doswiadczenia zawodowego dostawe wirdwki
dekantacyjnej zakonczong w czerwcu 2014 roku?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy nie dopuszcza potwierdzenia doswiadczenia zawodowego w zakresie dostaw
wiréwek dekantacyjnych przekraczajacy 5-cio letni okres czasu przed terminem sktadania

ofert.

Pytanie 3:

Jako renomowany dostawca urzadzen do odwadniania osadéw Sciekowych wiemy, ze nie
jest mozliwe wyprodukowanie dedykowanej wirdwki do 31.12.2019, dlatego w celu
zwiekszenia konkurencyjnosci i wyréwnania szans wszystkich mozliwych firm, ktére
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potencjalnie moga ubiegac sie o zamdwienia zwracamy sie z uprzejma prosba o wydtuzenie
terminu do 28.02.2020.

W proponowanym przez Zamawiajacego terminie mozna dostarczy¢ i zamontowad
wytacznie urzadzenie, ktérego produkcja rozpoczeta sie na dtugo przed ogtoszeniem
zamowienia.

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane terminu realizacji zamodwienia z uwagi na fakt
braku wydolnosci istniejacego wezta odwadniania osaddéw $ciekowych.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy dopuszcza do udziatu w postepowaniu dostawce, ktéry w przeciggu
ostatnich pigciu lat dostarczyt wiréwke o $rednicy bebna 440 mm i wydajnosci 20m3,
jednak wartos¢ zamowienia nie przekraczata 550 000 PLN?

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy nie dopuszcza do udziatu w postepowaniu dostawcy, ktéry dostarczyt wiréwke
za kwote 550 000 PLN.

ERE S

Pytanie 5:

Jako renomowany dostawca wirédwek, posiadajacy centrum regeneracyjno serwisowe w
Polsce, przeprowadzajacy ponad 200 napraw rocznie bebnéw i slimakéw, stwierdzamy, ze
kryterium jakosci w zakresie wyboru najkorzystniejszej oferty budzi watpliwoéci natury
inzynierskiej. W oparciu o jakie normy wykonawcze czy maszynowe przygotowano
wymagania w zakresie jakosci?

Odpowiedz 5:

Pod nazwg oceny kryterium ,jako$¢” nalezy rozumie¢ parametry funkcjonalno - uzytkowe
oferowanego urzadzenia, ktére nie maja odzwierciedlenia w normach wykonawczych czy
maszynowych. Kryteria te wynikaja z dotychczasowych doswiadczen Zamawiajgcego
zwigzanych z eksploatacjg posiadanej wiréwki.

Pytanie 6:

Prosimy o wyjasnienie XIV, punkt 4, podpunkt 3 konstrukcji o ktérej mowa.

Odpowiedz 6:

Z uwagi na fakt rozwigzywania probleméw producentéw dekanteréw zwigzanych z
obklejaniem sie¢ komory wyrzutowej przez odwodniony osad w rézny sposéb nie mozemy
podac jednego rozwigzania konstrukcji.

Rozwigzanie to powinno zapewniac utrzymanie czystosci i droznosci komory wyrzutowej w
sposob ciagty. Potrzeba takiego rozwigzania wynika ze specyfiki osadu wytwarzanego w
naszej oczyszczalni sciekéw.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajacy dopuszcza wiréwke z napedami w postaci silnikéw elektrycznych do
bebna (30kW) i slimaka (11kW) przy zachowaniu zapotrzebowania na moc do 1,5kW/m3,
co jest mozliwe dzieki wykorzystaniu falownikéw z zawracaniem energii z napedu
wstecznego?

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Chodzi o takie rozwigzanie techniczne, zeby zainstalowana moc w dekanterze
wykorzystywana do napedu slimaka i bebna o zatozonej maksymalnej wydajnosci nie
przekraczata 30 kW przy pracy ciggtej. Odzysk energii podczas hamowania z uwagi na
jednokrotne wykonywanie go w cyklu pracy dekantera np. tygodniowej nie skompensuje
wiekszego zuzycia energii podczas pracy w tym cyklu.
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Pytanie 8:

Czy Zamawiajacy dopuszcza wirowke o stosunku dhugosei do $rednicy 4 przy zachowaniu
parametréw gwarantowanych?

Odpowiedz 8:

Parametr stosunku dtugosci do srednicy bebna charakteryzuje czas przetrzymywania osadu
w urzadzeniu a tym samym jego lepsze odwodnienie. Nie mniej jednak dopuszczamy
zmniejszenie tego parametru do wartosci 4 przy zachowaniu zadanego stopnia
odwodnienia osadéw na wylocie i zawiesiny w odciekach przy zachowania zadanego
poziomu zuzycia polielektrolitu w formie proszku.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajacy dopuszcza wiréwke o obrotach min. 3800 i 3550 G przy zachowaniu
parametrow gwarantowanych?

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmniejszenia minimalnych obrotéw do 3 800 i minimalnego
przyspieszenia czasteczki do 3 550 G

Pytanie 10:

Ze wzgledu na zwigkszenie konkurencyjnosci prosimy o wydtuzenie terminu ztozenia oferty
do 23 sierpnia br.

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane terminu sktadania oferty.

Pytanie 11:
Zamawiajacy wymaga odwodnienia na poziomie 26% przy zawartosci zawiesiny w odcieku

2%. Czy obecnie takie parametry sg osiggane w sposob ciggly na wiréwce? Prosimy o
przedstawienia wynikéw analiz z akredytowanego laboratorium.

Odpowiedz 11:

Zamawiajacy nie posiada wynikéw badan suchej masy odwodnionych osadéw $ciekowych
i zawiesiny w odciekach wykonywanych prze akredytowane laboratorium. Zamawiajacy
oczekuje od zaproponowanego dekantera osiqganie w ciggtej pracy parametréw lepszych
od dekantera zainstalowanego obecnie.

Jyrekt:r; Zarzadu

mar in2. Pawet Pakiefa
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